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  جبر خطي : اسم المقرر
٥٣٦١:رقم المقرر  

  ساعتان: مدة الامتحان
 ستة :  عدد الأسئلة

  بسم االله الرحمن الرحیم

  
  جامعة القدس المفتوحة

  الإجابة النموذجیة للامتحان النھائي
 "١٠٦٢ "الثانيللفصل  

٢٠٠٧ / ٢٠٠٦ 
  نظري 

  

  :     ...........................اسم الدارس
      ...........................: رقم الدارس

  ٢٠٠٧./7./ .7:    تاریخ الامتحان
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 السؤال الثاني:                                                                                                       (١٦ علامة )
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 السؤال الثالث :                                                                                                      (٢٠ علامة )
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IAAadjA     حسب القاعدة ) ٣   ) علامات ٤)          (بالنظیر الضربي (A−1ضرب الطرفین .)(=
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                                                   111)( −−− ===
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  ) علامة ٢٠                        (                                        :                              السؤال الرابع 
  )مات علا١٠(أوجد بعد و أساس الفضاء الخطي الذي تولده المتجھات  ؟                                         ) ١
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)3,5,2,1,()2,9,0,7(إذاً المتجھات  مما یعني أن ،    تشكل أساسا للفضاء الذي تولده المتجھات المعطاة −−−−
   .٢بعد ذلك الفضاء ھو 

  ) علامات١٠                                                 (قرر فیما إذا كانت مجموعة المصفوفات القطریة     ) ٢
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nn × nnMM ذات الحجم  ,=  فضاء جزیئاً من مجموعة جمیع المصفوفات المربعة  
: تشكل فضاء جزئي لأنھا تحقق الشروط التالیة   

  من الواضح أن المصفوفة الصفریة  مصفوفة قطریة  )١
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 السؤال الخامس :                                                                                                    (٢٠ علامة)
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 السؤال السادس :                                                                                                   (٢٠  علامة)
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:33للتحویل الخطي T)(و مدى T)(أوجد نواة   ) ب RRT   )  علامات ١٠:   ( و المعرف بالقاعدة →
)32,,2(),,( zyxzxzyxzyxT +++++=  

 و Aكعمود أول في ) المدى (ة  في الصورx نكتب معاملات T  التي تعمل نفس عمل Aلایجاد المصفوفة 
   كعمود ثالث z كعمود ثاني و معاملات Yمعاملات 
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  ل النظام  نجد أساسا لفضاء حلوTلایجاد نواة 
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